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1. ¿Cree que este curso es útil para la formación de un doctorando?

15 respuestas

2. Nivel de satisfacción respecto a las sesiones virtuales:

15 respuestas

Uso y gestión de las fuentes de
información 20/21 (2C) | Formación
transversal | Escuela de Doctorado
UC3M
15 respuestas

Publicar datos de análisis

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado.
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado.
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3. Nivel de satisfacción respecto al material docente:

15 respuestas

4. Nivel de satisfacción respecto a las actividades:

15 respuestas
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5. La carga de trabajo es adecuada a los objetivos del curso:

15 respuestas

6. ¿Qué contenidos o actividades ha considerado más interesantes?

14 respuestas

El uso de nuevos motores de búsquedas, gestores bibliográficos

Los gestores bibliográficos



las bases de datos

Las tareas prácticas

gestores de citas bibliográficas, lineamientos de tesis

En general todo el curso me parece bastante útil. Las actividades no son obligatorias
pero eso muchas veces ayuda, porque te permite hacerlas cuando vas teniendo
tiempo. Yo creo que en un doctorado el que tiene interés va a hacer las actividades
sean obligatorias o no. A mi me pilló el curso en medio de un viaje de trabajo y tuve
que ir haciendo las cosas poco a poco a medida que tenía tiempo. Además, algunas
actividades, como las de buscar registros e introducirlos en Zotero o la de buscar
artículos para tu tesis, aunque no las entregues está claro que las has hecho si
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7. ¿Hay algo que se pueda mejorar?

12 respuestas

8. Nivel de satisfacción respecto al docente Javier Calzada:

15 respuestas

Quizás evitar colocar mucho texto en las diapositivas, es un poco tedioso leer
mientras el docente está hablando, explicando algo importante o lo mismo que dicen
las diapositivas.

todo positivo

El horario en que se dictan las clases: conociendo el origen de los y las estudiantes,
me parece que es posible establecer una horario de clases que no implique que para
algunos/as estas clases fueran a las 3 AM, eso perjudica la calidad.

Quizás menos aspectos teóricos de cómo se cita y más práctica de cómo se utiliza el
programa en la realidad, con todos los contratiempos que te pueden surgir. También
me hubiera gustado un poco más de profundización en la integración con Overleaf,
pero los profesores son muy amables y te resuelven cualquier duda que tienes.

No se me ocurre nada en concreto.

Los horarios para con los doctorandos latinoamericanos, clases a las 2:30 a.m. fue un
t d l h á l d t l t id
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9. Nivel de satisfacción respecto al docente Antonio Serrano:

15 respuestas

10. ¿Qué opina de la docencia telemática en comparación con la presencial?
(opcional)

10 respuestas

Me encanta ya que permite que podamos obtener y aprovechar estos conocimientos
independientemente de donde nos encontremos.

No me gusta pero para este curso en particular es perfecta porque los docentes
manejan muy bien la plataforma y responden preguntas al instante

Fue muy bien abordada y facilita que quienes no estamos en Madrid acceder a la
formación muy pertinente

para este tipo de cursos es mejor presencial por las actividades que se desarrollan

En el caso de este curso, al tratarse del manejo de Zotero, creo que se puede impartir
perfectamente online.

Me encanta.

Soy estudiante extranjero, no he tenido oportunidad de tener clases presenciales en la
UC3M. La telemática ha sido muy satisfactoria para mi.
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11. Valoración global del curso:

15 respuestas

12. Comentarios o sugerencias (opcional):

6 respuestas

Muchas gracias, será más fácil gestionar aspectos que me tomaban muchísimo tiempo
luego de sus en enseñanzas

Fijar horarios que no impliquen para los y las estudiantes conectarse a las 3 de la
madrugada, me parece que eso es perfectamente posible

ampliar el número de horas del curso

Es un curso muy bueno, buenos docentes, buen material complementario para seguir
avanzando en las temáticas abordadas.

Excelente curso

Que otorguen más créditos
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13. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

15 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Primer cuatrimestre
Segundo cuatrimestre
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